

# 荡舟山水美轮美奂 龙游净月气势恢宏 竹筏夜游项目正式落户净月潭水域



从空中看宛若游龙 净月潭供图

源于古老的水上交通工具,兴于南方流域的传统竹筏,继承文化、跨越山海,如今以全新造型和巧妙构思,首尾呼应鱼贯而行,依次竟发连接,蜿蜒成龙,精心打造成的水上游舟项目——“龙游净月”正式落户净月潭水域。

暮色漫过林梢,山岚与水波正酝酿一场秘而不宣的盛会。潭水褪去白日的清朗,在星辉与灯影里舒



竹筏夜游项目  
城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

展成一匹揉碎了银河的绸缎——而由竹排连缀成的水上巨龙,正蛰伏于这方幻境之中,只待游人踏碎一湖月色,开启这场穿越千年的夜游奇遇。

据了解,“龙游净月”水上竹筏项目,共有两条龙形竹筏编队,每条由28艘龙身竹筏首尾相连组编而成,龙头昂然高耸、双目炯炯如炬,龙尾鳞甲层叠、暗藏劲道,首尾呼应、气势恢宏,宛若蛟龙出水,威仪万千。每条龙形竹筏编队可容纳116人同时登舟泛浪,游览净月山水。该项目夜游运营时间为每日17:20—19:40,发船6班次,日场为每周周六、周日11:30—14:30,发船4班次。夜游伴有水景灯光秀、水岸线霓虹亮化、画舫船歌舞演艺等多重体验和全新感受,日前开放路线为沿“朝夕水岸码头—黑松林—小森林浴场—朝夕水岸码头”环线航行,全程约30分钟。

巨龙竹筏被精心点缀的灯光勾勒出神秘的轮廓,航程中,水天相映,沿水岸铺设的暖金色光带与龙形竹筏遥相呼应。两岸光影翩跹,传来空灵吟唱,星月辉映中邂逅一场穿越千年的歌舞盛宴,美轮美奂,点燃夜经济璀璨。

该项目开放后,在丰富净月文旅产品,壮大全域旅游的同时,填补了水上荡舟项目的空白,健全了景色夜游新体系建设,探索了传统与现代相融合、南方与内陆相嫁接,古典与时尚相赋能的旅游产品拓展创新新模式,开创了水上交通与消暑体验新航线,拓展了生态净月差异化自然观光新赛道,引领了近山近水沉浸式游览新风尚。

水上光影巨龙,夜游长春的诗意名片。净月潭邀您共赏光影夏夜的奇幻篇章,感受“清凉夏、浪漫夜,魅力长春、生态净月”。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 第一届武术套路亚洲杯、第二届武术散打亚洲杯在松原落幕 数百名运动员以武会友以文化人

7月6日,第一届武术套路亚洲杯与第二届武术散打亚洲杯在松原市体育馆圆满收官。本次赛事汇聚了来自亚洲20个国家和地区的顶尖武术选手,通过为期两天的激烈角逐,展现了亚洲武术的竞技水平与文化魅力。

赛事以“以武会友 以文化人”为宗旨,吸引了数百名运动员参与。在武术套路项目中,选手们通过行云流水的动作演绎了传统武术的精髓;散打赛场上,则呈现了力量与技巧的激烈碰撞。场馆中,参赛选手们身着武术服饰,英姿勃发,他们的每一次冲拳、勾手、抡棍、直刺、架枪都刚猛有力,展现出了极高的竞技水平和身体素质。套路选手以行云流水的招式演绎武术之美,散打健儿则以雷霆万钧的技击展现武术之



演绎武术之美

魂,不仅彰显出拳风腿影的力量之美,更是不同文化背景下对武术的独特理解与传承。一招一式间,传递的是跨越国界的友谊,一拳一掌中,彰显的是人类对和谐、坚韧与超越的共同追求。

据了解,赛事高清视频素材将提交至亚洲武术联合会,为技术研究与推广提供支持。亚洲武术联合会将与中国武术协会深化合作,重点加强青少年培训与赛事体系建设,共谋亚洲武术新发展。

展现武术之魂 本组图片 省体育局供图

据组委会统计,本届比赛共产生41枚金牌,其中武术套路23枚,武术散打18枚。最终,中国代表团以19金3银的优异成绩领跑奖牌榜。

松原市文旅局负责人表示,赛事的成功举办既展示了亚洲武术的高水平,也推动了松原城市文化与体育的融合。此次亚洲杯为松原打造了一张“体育+文化”的国际名片,也为亚洲武术运动的普及与升级注入了新动力。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 入校走访摸清底数 提升涉外服务效能

为进一步强化辖区高校外籍人员动态管控,持续优化涉外服务环境,近期,长春市公安局朝阳区分局出入境管理大队结合实际工作情况,主动深入辖区各高校,开展外籍人员信息摸底排查工作。

期间,出入境管理大队大队长王梓衡,民警钱立新、侯喜文与校方领导进行座谈交流,共同探讨涉外管理新举措,携手搭建涉外服务连心桥。

在长春工程学院,民警与校方国际交流处、国际教育学院等相关部门展开密切沟通。

通过座谈,民警详细了解该校外籍师生的动态信息及日常管理工作开展情况,并围绕教师聘用、留学生招生、日常管理、考勤安排、住宿情况、宗教信仰等关键环节,逐一给出指导性意见,从根源处防范潜在涉外风险。

正值毕业季,民警与长春理工大学国际交流与合作处的老师进行深入交流,重点倾听外籍师生在证件办理方面的实际需求。

针对当前推出的便捷办理政策,民警进行了详细解读,并就留学生普遍关心的毕业签证延期、跨省实习签证注等问题,逐一进行耐心解答。通过主动对接需求,全力配合校方做好外籍人员安全管理工作,切实解决师生实际困难。

下一步,出入境管理大队将持续深化警校协作机制,推动实现信息共享、风险预警与高效服务的有机结合,为外籍师生营造更加安全、便捷、友好的学习生活环境,全力护航辖区高等教育国际化发展进程。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 民警神速出击 化解加油“逃单”乌龙

近日,长春市公安宽城区分局凯旋路众诚连锁加油站的工作人员心急如焚地来到群英派出所报警求助。原来,刚刚一辆黑色轿车加了200元的汽油后,车主未支付成功便驶离了加油站。若找不到车主,这笔钱就得由工作人员自行垫付。

接到求助后,民警迅速赶到该加油站点,调取周边监控视频,查找核实目标车辆信息,最终民警通过信息研判成功与车主取得联系。

在民警说明情况后,车主满是愧疚地表示,可能付款时网络出现延迟,误以为支付成功就离开了,并非故意逃单。随后,车主立即通过线上支付补齐了加油款。收到款项的那一刻,工作人员悬着的心终于落了地,激动地竖起大拇指,对民警连连表示称赞和感谢。临别之际,民警提醒加油站工作人员耐心确认支付情况,避免类似事件再次发生。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 民警快速找到遗失背包 群众赠锦旗致谢

近日,群众焦女士专程来到长春市公安新区分局兴华派出所,将一面锦旗送到民警李亮、陈劲桐及辅警徐成龙手中,对民警迅速帮她找回遗失背包表示感谢。

6月22日,焦女士在公交车站准备乘车时,突然发现装有笔记本电脑、iPad、现金及身份证件的背包不翼而飞。焦女士心急如焚,这些物品不仅价值昂贵,更存有重要工作资料,她立即向兴华派出所求助。

接警后,民警李亮、陈劲桐迅速展开调查。通过调取

公共场所视频,民警发现焦女士在洗手间遗落背包后,一名身着蓝色上衣的女性将背包取走。民警一边在洗手间周边排查走访,一边通过视频追踪该人轨迹。经多方联系,民警最终找到该人。原来,该人发现背包后等待许久未见失主,便暂时保管,正打算交给商场工作人员。经现场核对,背包内物品完好无损。

焦女士激动地说:“没想到能这么快找回背包,民警同志专业又热心,给你们点赞!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 女子街头走失 民警热心助她安全回家

近日,长春市公安汽开区分局富民派出所副所长姚凯、民警于文奇和辅警刘秀琰前往西湖实验学校护学岗途中,发现一名20岁左右的女孩独自在路边徘徊。女孩衣衫褴褛,面色憔悴,眼神迷茫,精神状态不佳。

“姑娘,你怎么一个人在这儿?”见状,民警立即停车上前询问。女孩称,记不清家庭地址和回家的路,已经在外走了3天。了解情况后,民警随即到附近超市购买食物,并将女孩带回派出所。考虑到女孩可能存在记忆障碍,民警

当即安排利用人像比对系统查询身份信息。经过反复比对核实,终于联系上女孩的父亲王先生。经了解,王先生的女儿今年23岁,患有智力障碍,3天前从家中走失,家人四处寻找未果,这几天一直心急如焚。接到民警电话,悬着的心终于落了下來。

“真是太感谢你们了!要是孩子有个三长两短,我们这个家就垮了!”王先生匆匆赶到派出所,看到安然无恙的女儿,激动得热泪盈眶,紧紧握住民警的手连声道谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯